
 

 

 

Παλλινθ 8-12-2024                                                 προσ 

Αρ. Πρ.  108                                            όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ 

Η υποχρηματοδότηςη και κατάργηςη των ςχολικϊν επιτροπϊν οδήγηςαν 

ςε οικονομική αςφυξία των ςχολείων. 

Επαρκήσ κρατική χρηματοδότηςη για την κάλυψη του ςυνόλου των αναγκϊν. 

Συναδζλφιςςεσ, ςυνάδελφοι 

Σε κακεςτϊσ οικονομικισ αςφυξίασ και αδυναμίασ κάλυψθσ άμεςων και κακθμερινϊν αναγκϊν τουσ 

βρίςκονται οι ςχολικζσ μονάδεσ του Συλλόγου μασ (και όχι μόνο) από τθν ζναρξθ τθσ ςχολικισ χρονιάσ. 

Η κατάργθςθ των ςχολικϊν επιτροπϊν, το πζραςμα τθσ κάλυψθσ των πάγιων αναγκϊν των ςχολικϊν 

μονάδων απευκείασ ςτουσ Διμουσ, θ πάγια προκαταβολι των 500€ ςτα ςχολεία (που δεν ζχει καταβλθκεί 

ςτα περιςςότερα από τα ςχολεία του Συλλόγου μασ) κάνει τθν κατάςταςθ εφιαλτικι! Υπάρχουν ςχολεία 

που δεν ζχουν χριματα να καλφψουν οφτε τα αναλϊςιμα που είναι απαραίτθτα για τθν κακθμερινι τουσ 

λειτουργία (π.χ. μελάνια, χαρτί φωτοτυπικοφ, κακαριςτικά κ.α.) ενϊ δεν είναι λίγεσ οι περιπτϊςεισ που 

διευκυντζσ και προϊςταμζνεσ βάηουν ακόμα και το χζρι ςτθν τςζπθ για τθν κάλυψθ αυτϊν των αναγκϊν. 

Από τθν αρχι τθσ ςχολικισ χρονιάσ βιϊνουμε το ςχζδιο απαξίωςθσ του δθμόςιου και δωρεάν χαρακτιρα 

τθσ εκπαίδευςθσ ςτθν χϊρα μασ . Ο ςφλλογοσ ζγκαιρα είχε προειδοποιιςει πωσ μοναδικόσ ςκοπόσ τθσ 

κατάργθςθσ των ςχολικϊν επιτροπϊν ιταν θ μεταφορά τθσ χρθματοδότθςθσ των ςχολικϊν μονάδων ςτουσ 

χορθγοφσ και ςτουσ γονείσ ! Η κατάργθςθ των ςχολικϊν επιτροπϊν βρικε τισ δθμοτικζσ αρχζσ 

απροετοίμαςτεσ , βζβαια το πλαίςιο του νόμου που περιγράφει τον νζο τρόπο χρθματοδότθςθσ των 

ςχολικϊν μονάδων είναι απόλυτα γραφειοκρατικό και αναποτελεςματικό που ουςιαςτικά τίκεται ςε 

αμφιςβιτθςθ αν ζςτω τα ψυχοφλα που προβλζπει για τθν χρθματοδότθςθ τουσ φκάςουν ποτζ ςτα ςχολεία 

Οι ςχολικζσ μονάδεσ είναι  ςε κατάςταςη εκτάκτου ανάγκησ εξαιτίασ αυτήσ τησ κατάςταςησ! 

Πρωτοβουλία αγωνιςτικήσ παρζμβαςησ ςτα δημοτικά ςυμβοφλια των περιοχϊν  ευθφνησ του ςυλλόγου 

μασ . 

Παίρνουμε την κατάςταςη ςτα χζρια μασ : 

Προετοιμάηουμε παραςτάςεισ  διαμαρτυρίασ και παρζμβαςθ μασ ςτα δθμοτικά ςυμβοφλια τθσ περιοχισ 

μασ.  Καλοφμε ςε αυτζσ τουσ ςυλλόγουσ γονζων  και τθν τοπικι ΕΛΜΕ . Στο χρονικό διάςτθμα ζωσ να 

οριςτοφν οι θμερομθνίεσ των παραςτάςεων  διαμαρτυρίασ καλοφμε τουσ ςυλλόγουσ διδαςκόντων να 

ενθμερϊςουν με θλεκτρονικό μινυμα ςτο mail του ςυλλόγου ςυγκεκριμζνεσ ελλείψεισ για να κατατεκοφν 

ςτο δθμοτικό ςυμβοφλιο του κάκε διμου .  



 

 

 


